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 باسمه تعالی 

                                           3آزمون شبه نهایی درس ریاضی  راهنمای تصحیح 

                                                                     تجربی پایه دوازدهم رشته 

 ردیف   بارم

25 /1  ه(نادرست        درستد(         درستناج(         درست انب(         درست الف(  

 0/ 25هر کدام 

1 

5 /1  الف(     
19

2
𝒚ج(           -5و2ب(            = −𝒙 − 1 

 0/ 5هرکدام 

2 

   4ب( گزینه                1الف( گزینه  0/5

                   نمره  0/ 25هر کدام 

3 

1 (−1,2]
𝒇(𝒙−1)
→    (0,  3]0/25

𝒇(2𝒙−1)
→     (0 ,

3
2
]

0/5
 

 0/ 25   برد تغییری نمی کند

4 

1 𝑫𝒇 𝒐 𝒈 = {𝒙𝝐𝑫𝒈|𝒈(𝒙) ∈ 𝑫𝒇} =0/25  {𝒙𝝐ℝ|-4𝒙2 + 4 ≤ 0}0/25 
 

= (−∞,-1) ∪ [1, +∞)             (0/5)  
 

5 

1  𝒂 = 2       b=1       c=0                y=2cosx 
 0/ 25ر کدام ه

6 

1 
cosx=

√3
2
        (0/25)          cosx=

𝝅

6
    (0/25)         cosx=2k𝛑 ±

𝝅

6
  0/5 

 

7 

1 
𝐥𝐢𝐦
𝒙→−1

(
√𝒙
3
+1

𝒙3+𝒙2 ×
√𝒙23

− √𝒙
3
+1

√𝒙23
− √𝒙

3
+1
) =(0/25) 𝐥𝐢𝐦

𝒙→−1

𝒙+1

𝒙2(𝒙+1)( √𝒙23
− √𝒙

3
+1) (0/5)

=
1

3
      (0/25)  

8 

 

 ∞+ت(                           ∞− پ(              ∞+ب(              1الف(  1

 0/ 25هر کدام 

9 

 (  0/ 25(و راست آن با هم برابر نیستند   ( زیرا مشتق چپ0/ 25الف( خیر  ( 1/5
 

 ب(  
 
 
 

0/5)     𝑓′(𝑥) = {
−1 𝑥 < 0
2𝑥 𝑥 > 0

) 

 

 

10 

25/0  

-1 25/0  
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-ir
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-ir



 

1 
𝒇+
′ (1) = 𝐥𝐢𝐦

𝒙→1+

|𝒙2 − 1| − 0
𝒙 + 1

=0/25 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 1

(𝒙 − 1)(𝒙 + 1)
𝒙 + 1 0/25

= 2     

 

𝒇−
′ (1) = 𝐥𝐢𝐦

𝒙→1−

|𝒙2 − 1| − 0
𝒙 + 1 0/25

= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 1−

−(𝒙 − 1)(𝒙 + 1)
𝒙 + 1 0/25

= −2        

 مشتق پذیر نیست. 1در  fپس 

 

11 

1 

 

      D  د(          Bج(                         Aب(                       Dالف( 

              0/ 25قسمت هر 
12 

2 
′𝒚 (الف = 60/25×(

3𝒙 − 4
𝒙2 − 5

)5

0/25
×

3(𝒙2 − 5) − 2𝒙(3𝒙 − 4)

(𝒙2 − 5)2 0/75

 

 

′𝒚 (ب = 1×√2𝒙+3 + 𝒙 ×
1

√2𝒙+3
       0/75 

13 

5 /2 𝒇′(𝒙)( الف  = −6𝒙2 + 6𝒙 + 12                    {
𝒙 = −1                  0/75             
𝒙 = 2                                    

 

 

 

 

 

 0/ 5                                                               1 , 1-نقاط بحرانی ب(  

 در بازه نیست پس غ ق ق  2

 0/ 5مطلق                           ( ماکزیمم 1 ,4( می نیمم مطلق     ( -1 , -16(

 

−∞                    − 1                          2                 + ∞  x 

-  + - 𝒇′ 

+∞   −∞               -16                        11                  f 

Min                       max                       

14 

1/25 𝒇(2) = 3  →  8+ 4𝒂 + 𝒃 = 3 →   4𝒂 + 𝒃 = -5         0/25 
   
𝒇′(𝒙) = 3𝒙2 + 2𝒂𝒙 0/25  →  𝒇

′(2) = 12 + 4𝒂 = 0 → 𝒂 = -3    𝒃 = 7            0/75 
 

15 

5 /1  2 x+y=32→  y=32-2x      0<x<16     0/5  
 

𝒔 = 𝒙𝒚 → 𝒔(𝒙) = −2𝒙2 + 32𝒙  0/5       
 𝒔′(𝒙) =  −4x+32    x=8   0/25          s(8)=128    0/25  مساحت ماکزیمم   

16 

  جمع بارم                                                                                                                20
د همکاران محترم خدا قوت .لطفا به پاسخهای صحیح دیگر به تناسب نمره داده شو  

0/75 

8 

+  - 
128 

𝒔′(𝒙) 

x 0 16 


